

JUDEȚUL VALCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PRUNDENI

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 08.01.2021 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului local Prundeni.

Convocarea Consiliului local Prundeni în ședința ordinară s-a făcut în baza Dispoziția nr. 1 din 05.01.2021, emisă de viceprimarul cu atribuții de primar al comunei Prundeni, în conformitate cu prevederile art.134 alin(4) lit.a, alin(5), și art.196 alin(1) lit b) din OUG nr 57/2019 privind Codul Administrativ

Ședința este deschisă de către d-nul Georgescu Ion, președinte ales, care arată că în urma prezentei efectuată de secretarul general din numărul total de 13 consilieri în funcție participă un număr de 13 consilieri.

La ședința lipsește motivat d-na primar Munteanu Cristina fiind în concediu de odihnă.

Domnul președinte de ședință Georgescu Ion :

Deschidem lucrările ședinței și față de faptul că mandatul meu de președinte de ședință a expirat, vă rog să faceți propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință pe perioada ianuarie-martie 2021. Vă rog domnilor consilieri.

Domnul Paunescu Titel propune ca președinte de ședință pentru perioada următoare pe domnul consilier local Stoicanoiș Gerarđ.

Domnul președinte de ședință Georgescu Ion :

Dacă mai sunt și alte propuneri

Domnul consilier Coserea Razvan, eu propun pe domnul Nistorescu Ion

Domnul consilier Nistorescu Ion

Dacă s-a făcut o propunere eu renunț la alegerea mea pentru domnul Stoicanoiș.

Domnul președinte de ședință Georgescu Ion

Făță de această situație vă supun la vot prima propunere cine este de acord că domnul Stoicanoiș Gerarđ să fie ales președinte de ședință pentru perioada ianuarie-martie 2021

Cu un număr de 13 voturi pentru, domnul Stoicanoiș Gerarđ a fost ales președinte de ședință și în acest sens se adoptă Hotărârea nr.1 cu un număr de 13 voturi pentru. Vă rog pe președintele ales să înceapă lucrările ședinței de astăzi.

Domnul președinte de ședință Stoicanoiș Gerarđ

Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, vă mulțumesc pentru încrederea acordată și vă supun la vot următoarea ordine de zi

-Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2020.

- Proiect de hotărâre privind Organizarea/reorganizarea rețelei școlare a institutilor de învățământ școlar din raza teritorială a localității pentru anul școlar 2021/2022 în vederea fundamentării proiectului planului de școlarizare

- Proiect de hotărâre privind demararea procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică-servicii pentru asigurarea continuității Serviciului public de salubritate al Comunei Prundeni pentru activitățile privind „precolectarea,colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și

instituții, inclusiv fracții colectate separat, fara a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice si electronice, baterii si acumulatori”

Cine este pentru?

Cu un numar de 13 voturi pentru ordinea de zai a fost adoptata.

Trecem la pct 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotarare privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2020.

Initiator primar Munteanu Cristina, proiectul este insotit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul de legalitate al secretarului general si avizele comisiei de specialitate.

Dam cuvantul doamnei consilier superior pentru a prezenta raportul de specialitate al compartimentului Financiar Contabil.

Doamna Lungu isi prezinta referatul compartimentului.

Domnul presedinte de sedinta Stoicanoiu Gerard

Daca sunt discutii ?

Nu sunt, va supun la vot proiectul initiat, cine este pentru?

Cu un numar de 13 voturi pentru se adopta hotararea nr.2

Trecem la urmatorul punct:

- Proiect de hotarare privind Organizarea/reorganizarea rețelei școlare a institutilor de invatamant scolar din raza teritoriala a localității pentru anul școlar 20212022 in vederea fundamentării proiectului planului de școlarizare.

Initiator primar Munteanu Cristina, proiectul este insotit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul conform al Inspectoratului Scolar Valcea si avizul de legalitate al secretarului general si avizele comisiei de specialitate.

Daca sunt discutii ?

Domnul consilier Coserea Razvan

Am dorii sa ne informam asupra modului in care s-au folosit sumele alocate pentru bursele aprobate cat si asupra modului in care au fost achizitionate tabletele scolare.

Domnul secretar general Magadan Ion

Pentru a avea o informare clara, va propun invitarea directorului coordonator si contabilul Scolii Gimnaziale Prundeni pentru a prezenta un raport detaliat asupra acestor cheltuieli

Toti consilierii prezenti sunt de acord ca in sedinta viitoare sa fie invitate persoanele de mai sus care sa prezinte acest raport.

Nu sunt, va supun la vot proiectul initiat, cine este pentru?

Cu un numar de 13 voturi pentru se adopta hotararea nr.3

Trecem la urmatorul punct:

- Proiect de hotarare privind demararea procedurii de atribuire a contractului de achiziție publica-servicii pentru asigurarea continuității Serviciului public de salubritate al Comunei Prundeni pentru activitatile privind „precolectarea,colectarea separata si transportul separat al deșeurilor municipale si al deșeurilor similare provenind din activitati comerciale din industrie si instituții, inclusiv fracții colectate separat, fara a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice si electronice, baterii si acumulatori”

Proiectul este insotit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate, avizul de legalitate al secretarului general si avizele comisiei de specialitate.

Daca sunt discutii?

Domnul consilier Georgescu Ion

Dupa cum sunt informat, comuna Prundeni a achizitionat si mai multe tocatoare de gradina,

ce se intampla cu ele si unde se afla?

Domnul Viceprimar Cimpeanu Valentin.

Asa este domnule consilier, o parte au fost distribuite catre cetateni iar o parte au fost depozitate in sala caminului cultural Prundeni, dar din pacate foarte multe sunt dezechipate intruicât le lipseste motorul de la ele. Le vom inventaria prin comisia de inventariere anuala ce sa constituit prin dispozitia primarului.

Domnul presedinte de sedinta Stoicanoiu Gerard

Daca mai sunt discutii ?

Nu sunt, va supun la vot proiectul initiat, cine este pentru?

Cu un numar de 13 voturi pentru se adopta hotararea nr.4

Fata de epuizarea ordinii de zi declar lucrarile sedintei inchise.

PRESEDINTE DE SEDINTA
STOICANOIU GERARD

SECRETAR GENERAL
MAGADANION



Teh.red/M.I

**COMUNA PRUNDENI
JUDETUL VALCEA**

PROCES VERBAL

Încheiat azi 22 decembrie 2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Prundeni .

În baza Dispoziției Primarului a fost convocată ședința ordinară a Consiliului Local din data de 22 decembrie 2020.

Sedința este deschisă de domnul președinte de ședință Georgescu Ion Domnilor și doamnelor consilieri, având în vedere semnificativitatea zilei de 22 decembrie, va propune un moment de reculegere în cinstea eroilor martiri din 22 decembrie 1989.

În continuare rog pe domnul secretar general să efectueze prezența în sală.

La cuvântul dl. Magadan Ion – secretar general al comunei Prundeni:

Doamnelor și domnilor consilieri, pentru astăzi 22 decembrie 2020 prin Dispoziția Primarului nr. ~~199~~/2020 a fost convocată ședința ordinară a Consiliului Local, participă fizic următorii consilieri:

Anghel Doinel Ionuț, Cimpeanu Valentin, Costea Amalia Nicoleta, Coserea Razvan-Mihai, Dospina Monica-Maria, Florea Dumitru, Georgescu Ion, Horascu Ion, Mirescu Constantin Viorel, Nastasie Ionel, Nistorescu Ion, Paunescu Titel, Stoicanoiu Gerard, Coserea Razvan-Mihai prin urmare din totalul de 13 consilieri locali în funcție sunt prezenți acum 12 fizic și unul online. În condițiile de față ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri în condițiile legii. Doamna președinte Georgescu, vă rog

dl. Georgescu Ion – președinte de ședință:

Mulțumesc domnule secretar, Bună ziua tuturor, Începem ședința ordinară de astăzi, prin supunerea la vot de către dumneavoastră a proiectului privind ordinea de zi, a borderoului cuprinzând materialele propuse spre analiză și aprobare în ședința de astăzi.

Supun la vot materialul :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2021

Inițiator: Primar Munteanu Cristina

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării drumului de exploatare, pentru acces la balastiera, în comuna Prundeni, jud. Valcea către S.C Remservice SRL. Inițiator: Primar Munteanu Cristina

3. privind îndreptarea erorilor materiale din actul administrativ fiscal

Inițiator: Primar Munteanu Cristina

4. Proiect de hotărâre privind scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei Prundeni a unor sume reprezentând impozite și taxe locale amenzi ale debitorilor decedați

Inițiator: Primar Munteanu Cristina

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării și cuantumului burselor școlare pentru elevii din învățământul special de stat, pentru anul 2020

Inițiator: Primar Munteanu Cristina

6. Proiect hotărâre rectificare buget local

Inițiator: Primar Munteanu Cristina

7. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Comunei Prundeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea” să aprobe încheierea actelor adiționale la Actul Constitutiv și la Statutul Asociației și împuternicirea Președintelui Asociației pentru semnarea acestora

Inițiator: Primar Munteanu Cristina

8. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului

”Achiziție echipamente eficiente energetic pentru dotarea Primăriei Comunei Prundeni, Jud. Valcea”

9. Diverse.

Cine este pentru?

Unanimitate pentru

Trecem la dezbateră primul punct al ordinei de zi:

Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2021

Inițiator: Primar Munteanu Cristina

Proiectul este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate din aparatul de specialitate al primarului și avizele celor trei comisii de specialitate ale consiliului local.

Dau cuvântul inițiatorului,

Doamna Munteanu Cristina-primarul comunei Prundeni

Bună ziua tuturor,

Aveti la proiectul de hotărâre referatul de aprobare întocmit, doresc doar să vă informez că o parte din taxele și impozite sau diminuat față de anul anterior a se vedea în acest sens taxa pe mijloacele de transport.

dl. Georgescu Ion – președinte de ședință:

Dacă se înscrie cineva la cuvânt.

Domnul consilier Nistorescu Ion

Eu am formulat o obiecțiune în ceea ce privește termenul de 45 de zile de la întocmirea și înregistrarea în registrul general de evidență, pentru a se respecta legea transparenței

Doamna primar Munteanu Cristina

Domnule consilier vă rog să observați prevederile art.7 alin 2 din Legea nr 52 privind transparența decizională, Anunțul referitor la elaborarea proiectului de hotărâre a fost adus la cunoștința publică în condițiile alin.1 cu 30 de zile înainte de supunerea spre avizare de către consiliul local, vă rog în acest sens să observați anunțul de la avizier, intrădevar datorită unor probleme tehnice, pe saitul pus mai târziu, dar prin anunțul afișat la sediul instituției se face dovada publicității.

dl. Georgescu Ion – președinte de ședință, doamna primar ne puteți spune ce sumă avem de încasat?

Doamna primar

Veti vedea aceasta în proiectul de hotărâre privind încheierea exercitiului bugetar pe anul 2020 :

Dacă nu mai sunt discuții supun proiectul de hotărâre la vot

Cine este pentru?

Unanimitate pentru, proiectul a fost adoptat

Trecem la dezbaterile punctului 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării drumului de exploatare , pentru acces la balastiera, în comuna Prundeni , jud. Valcea către S.C Remservice SRL .Inițiator: Primar Munteanu Cristina, proiectul este însoțit de referatul primarului, raportul compartimentului de resort avizul de legalitate și al comisiilor de specialitate.

Doamna primar Munteanu Cristina.

Prin adresa nr.74/ 05.11.2020 , înregistrată la Primăria comunei Prundeni la nr. 9800/ 05.11.2020 prin care S.C Remservice SRL – Maciuca ,solicita acordul cu privire la utilizarea drumului comunal de acces în perimetrul de exploatare agregate minerale în scopul decolmatării prin îndepărtarea materialului aluvionar pentru asigurarea scurgerii optime în albia Raului Olt, acumulare Dragasani Km 137, -Proiectul cu denumirea „*Lucrări pentru decolmatării prin îndepărtarea materialului aluvionar pentru asigurarea scurgerii optime în albia Raului Olt, acumulare Dragasani Km 137, comuna Prundeni , județul Valcea*; În acest sens a fost inițiat proiectul supus adoptării

Domnul președinte de ședință Georgescu Ion

Dacă nu mai sunt discuții supun proiectul de hotărâre la vot

Cine este pentru?

Unanimitate pentru, proiectul a fost adoptat

Punctul 3 al ordinii de zi

Proiect hotărâre privind îndreptarea erorilor materiale din actul administrativ fiscal

Inițiator: Primar Munteanu Cristina, proiectul este însoțit de referatul primarului, raportul compartimentului de resort avizul de legalitate și al comisiilor de specialitate.

Doamna primar

Proiectul se referă la doi contribuabili care în evidențele noastre fiscale figurau înregistrați cu mijloace de transport iar în urma cererilor efectuate și a verificărilor din baza de date aceste persoane nu figurau cu aceste mijloace de transport.

Domnul președinte de ședință Georgescu Ion

Dacă nu mai sunt discuții supun proiectul de hotărâre la vot

Cine este pentru?

Unanimitate pentru, proiectul a fost adoptat

Punctul 4 al ordinii de zi

Proiect de hotărâre privind scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei Prundeni a unor sume reprezentând impozite și taxe locale amenzi ale debitorilor decedați, Proiectul este însoțit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate din aparatul de specialitate al primarului și avizele celor trei comisii de specialitate ale consiliului local.

Dau cuvântul inițiatorului,

Doamna primar

Este vorba de numita Ene Laura decedata .

Domnul presedinte de sedinta Georgescu Ion

Daca nu mai sunt discutii supun proiectul de hotarare la vot

Cine este pentru?

Unanimitate pentru, proiectul a fost adoptat

Domnul presedinte de sedinta Georgescu Ion

Punctul 5 al ordinei de zi proiect de hotărâre privind aprobarea acordării și cuantumului burselor școlare pentru elevii din învățământul special de stat, pentru anul 2020

Inițiator: Primar Munteanu Cristina

Daca nu sunt discutii supun proiectul de hotarare la vot

Cine este pentru?

Unanimitate pentru, proiectul a fost adoptat

Punctul 6 al ordinei de zi Proiect hotarare rectificare buget local

Inițiator: Primar Munteanu Cristina, Proiectul este insotit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate din aparatul de specialitate al primarului si avizele celor trei comisii de specialitate ale consiliului local.

Punctul 7 al ordinei de zi proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Comunei Prundeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea” să aprobe încheierea actelor adiționale la Actul Constitutiv și la Statutul Asociației și împuternicirea Președintelui Asociației pentru semnarea acestora

Inițiator: Primar Munteanu Cristina

Daca nu sunt discutii supun proiectul de hotarare la vot

Cine este pentru?

Unanimitate pentru, proiectul a fost adoptat

Punctul 7 al ordinei de zi proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Comunei Prundeni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „APA Vâlcea” să aprobe încheierea actelor adiționale la Actul Constitutiv și la Statutul Asociației și împuternicirea Președintelui Asociației pentru semnarea acestora

Inițiator: Primar Munteanu Cristina proiectul este insotit de referatul de aprobare al primarului, raportul compartimentului de specialitate din aparatul de specialitate al primarului si avizele celor trei comisii de specialitate ale consiliului local.

Daca nu sunt discutii supun proiectul de hotarare la vot

Cine este pentru?

Unanimitate pentru, proiectul a fost adoptat

Punctul 8 al ordinei de zi proiect de hotărâre privind implementarea proiectului ”Achizitie echipamente eficiente energetic pentru dotarea Primariei Comunei Prundeni, Jud. Valcea”

Daca nu sunt discutii supun proiectul de hotarare la vot

Cine este pentru?

Unanimitate pentru, proiectul a fost adoptat

Punctu 8 Diverse.

La acest punct informez pe domnii consilieri ca in sala se afla reprezentantul nostru in justitie domnul avocat Capraru Iliuta care a solicitat sa ia cuvantul.

domnul avocat Capraru Iliuta

Buna ziua domnilor consilieri, astazi am venit in fata dumneavoastra pentru a va prezenta raportul de activitate. Vam inaintat in copie cate un raport celor 13 consilieri. Va informez ca

valoarea litigiilor este peste 100 mld lei, avand in vedere complexitatea dosarelor, valoarea acestora cat si cheltuielile mele doresc sa va supun atentiei pentru sedinta urmatoare acordarea unui onorariu de succes confor si cererii formu,late anterior.

Domnul presedinte de sedinta Georgescu Ion

In sala se mai afla doamna Mic Cati Violeta, impreuna cu avocatul dansei.

Aveti cuvantul domnule avocat.

Dupa cum se stie, sau probabil se stie si de o parte dintre consilieri, intre comuna Prundeni si noi a existat un litigiu cu privire la reconstituirea dreptului de proprietate al clientei mele. Prin sentintele pronuntate a fost obligata comisia locala de fond funciar Prundeni sa procedeze la eliberarea titlului de proprietate, pentru terenurile mostenite de clienta mea, pe vechiul amplasament. Fata de nerespectarea obligatiei dispuse prin sentinte ale instantelor judecatoresti comuna Prundeni a fost obligata la plata de penalitati de intarzierte care la aceasta data se ridica la o suma foarte mare si dosarul se afla la executorul judecatoresc

Domnul presedinte de sedinta Georgescu Ion

La ce suma estimati dumneavoastra

Av Mic Cati Violeta.

Noi estimam o suma de cca 150 000 Euro, in sa o mai putem negocia la cca 120.000 Euro

Domnul presedinte de sedinta Georgescu Ion

Este o suma foarte mare, nu inteleg de ce domnul fost primar Horascu Ion, actualmente consilier nu a rezolvat acest litigiu.

Doamna primar

Nu stiu cum se va rezolva o asemenea situatie dar cunosc ca dumneavoastra ati primit in mai multe randuri oferte cu terenuri in schimb dar le ati refuzat, de asemenea nu stiu de ce ati asteptat sa treaca foarte mult timp, ceea ce a dus la cresterea valorii penalitatilor, bugetul nostru nu isi permite o asemenea suma.

Domnul presedinte de sedinta Georgescu Ion

Problema ramane in atentia noastra urmand sa gasim o solutie.

Avand in vedere ca ordinea de zi a fost epuizata declar sedinta inchisa

PRESEDINTE DE SEDINTA
GEORGESCU ION

SECRETAR GENERAL
MAGADAN ION

Teh/red M.I

